


Цель: активизация мыслительной деятельности, самостоятельной познавательной активности; формирование положительных эмоциональных реакций учащихся.
Задачи:
- развитие внимания, расширение его объема, концентрации и устойчивости;
-совершенствование сенсорных представлений;
- развитие навыков совместной деятельности; 
-формирование умения оформлять в речи свои рассуждения, объяснения, доказательства; развивать связную речь;
- снижение эмоционального напряжения учащихся
	№
	Этапы занятия
	Время
	Оборудование

	1
	Организационный момент
Гимнастика для глаз
	5 мин.
	бегемот

	2
	Основная часть:
Упражнение 1 «Исправь ошибки»
	5 мин.
	

	3
	Упражнение 2 «Корректурная проба»

	10 мин
	корректурная проба 1, 2 варианты

	4
	Физкультминутка

	2 мин.
	

	5
	Упражнение 4 «Ладошки»

	10 мин.
	Раздаточный материал, красный, синий карандаши


	6
	Игра 6 «Угадай предмет»

	3 мин.
	Игра дидактическая «Классификация предметов, развитие речи, внимания»

	7
	Итог занятия. Рефлексия

	1 мин
	



Организационный момент
Психологический настрой на урок
Кто слышит меня, хлопните в ладоши 1 раз.
Кто видит меня, хлопните в ладоши 2 раза.
Кто готов заниматься хлопните в ладоши 3 раза.
Гимнастика для глаз 
Следить глазами за движениями бегемотика
Основная часть
Упражнение «Узнай»
1. Упражнение «Исправь ошибки»
1) Серенький зайка скачет по деревьям. (Рыжая белка скачет по деревьям).
2) Вчера мы пойдем в лес за грибами. (Завтра мы пойдем в лес за грибами).
3) Осенью все листья на деревьях в лесу становятся зеленые. (Осенью все листья на деревьях в лесу становятся разноцветные: красные, желтые, оранжевые).
4) Послезавтра мы ходили с папой за ягодами на лесную полянку. (Послезавтра мы пойдем с папой за ягодами на лесную полянку).
5) Бабочка больше тигра. (Бабочка меньше тигра).
6) Красные ёлочки выгибают свои колючие ветви. (Зеленые ёлочки выгибают свои колючие ветки).
7) Летом в берлоге спит бурый мишка. (Зимой в берлоге спит бурый медведь).
8) Осенью многие птицы, собравшись в стаи, отправляются в холодные края. (Осенью многие птицы, собравшись в стаи, отправляются в теплые края).
2.Упражнение «Корректурная проба". 
Зачеркивание и рисование фигур по образцу
Физкультминутка
Раз - руки вверх махнули
И при том вздохнули
Два - три нагнулись. пол достали
А четыре - прямо встали и сначала повторяем.
Воздух сильно мы вдыхаем
При наклонах выдох дружный 
Но колени гнуть не нужно.
Чтобы руки не устали,
Мы на пояс их поставим.
Прыгаем как мячики
Девочки и мальчики
Упражнение «Ладошки»
Раскрасить правые ладошки в синий цвет, левые в красный
Игра «Угадай предмет»
Для игры понадобится ободки и карточки с предметами.
Взрослый отвечает на наводящие вопросы. Бонус звездочка за угадывание предмета (классификация, цвет, форма, величина)
Итог урока. Рефлексия


